



В Воронеже возбуждено уголовное дело в отношении адвоката и его знакомых, подозреваемых в организации занятия проституцией

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области на основании материалов, предоставленных МВД России и УФСБ России по Воронежской области, возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего адвоката, одиннадцати его знакомых в возрасте от 27 до 44 лет и иных неустановленных лиц, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.241 УК РФ (организация занятия проституцией другими лицами, а также содержание притонов для занятия проституцией и систематическое предоставление помещений для занятия проституцией, совершенное с применением насилия и угрозой его применения).

По версии следствия, не позднее ноября 2014 года 38-летний адвокат организовал и по настоящее время осуществлял руководство преступной группой, занимавшейся незаконной деятельностью по оказанию платных интимных услуг на территории г. Воронежа.

Занятие проституцией на территории г. Воронежа было организовано преступной группой под руководством 38-летнего адвоката следующим образом: на участках местности, прилегающих к улицам Советского района г. Воронежа, занимались проституцией не менее 30 девушек, которые за плату систематически вступали в случайные сексуальные отношения с неограниченным кругом лиц. Контроль за их деятельностью осуществляли сутенеры и иные лица, которые вели подсчет лиц, занимающихся проституцией на участке трассы, собирали с них денежные средства и передавали их руководству, которые распределяли их среди членов группы.

Кроме того, на территории г. Воронежа действовали несколько организаций, занимающихся оказанием услуг сексуального характера в специально оборудованных для этого жилых помещениях и при выездах в бани, сауны и гостиницы, в которых работали несколько десятков лиц, занимающихся проституцией. Деньги, полученные в результате оказания сексуальных услуг, также собирались сутенерами и распределялись руководством среди членов группы.

Преступная деятельность организованной преступной группы пресечена во взаимодействии сотрудников регионального следственного управления, УФСБ России по Воронежской области и МВД России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/963908>